

Deasupra, Dincoace, Dincolo

Deasupra, suavă, veghează Lumina
Cu ochiul blândeții în lacrima milei,
Mătasea ei scumpă și-o toarce senină
Și lumea o-mbracă în mantia zilei.

Dincoace, fecioarele stau adormite
Cu ochii sedați de frivole plăceri,
Le-afârnă pe suflet inept stalactite,
Enorme, reci, elongate poveri.

Dincolo, străpunsul în palme Cuvânt
Ne scrie secunda în Cartea Vieții!
Ce-am fost, ce-am rodit aici, pe pământ?
Ascultă, sună din buciul Profetii...

(Nicholas Dinu)

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea,
Dana Cristea, Andreea Homoșdean,
Ovidiu Pușcașu, Corneliu Hepeș

Pentru sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la
adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

Zâmbiți, vă rog...

La o oră de Școală Duminicală, o învățătoare și-a propus să-i învețe pe copii modul corect de a se ruga. "Acum, a spus ea, să presupunem că vreți să vă rugați lui Dumnezeu pentru iertare. Ce trebuie să faceți mai întâi?" Un băiețel curajos a ridicat mâna și a spus: "Păcate!"

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:
tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:
tel. 0722-510842
Diacon Romică Florescu:
tel. 0721-644073

Atenție !

Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!



Să ne rugăm pentru ...

...fratele pastor Nelu Filip, cerându-I Domnului să-l binecuvânteze cu înțelepciune și autoritate sfântă pentru a-și îndeplini slujba la care a fost chemat. Fie ca Dumnezeu să-l călăuzească, să-i dea har și putere de slujire și să-l înconjoare cu dragoste în orice moment al slujirii sale.

...biserica Poarta Cerului, pentru unitate și dragoste frățească între toți aceia care se închină Domnului în acest loc și pentru călăuzirea permanentă a Duhului Sfânt, astfel încât slujirea noastră a tuturor să fie plăcută înaintea Domnului.

...bisericele evanghelice din Timișoara, ca fiecare să fie un loc unde cei nemântuiți din orașul nostru să se poată întâlni personal cu Mântuitorul. Să cerem Domnului o viziune sănătoasă pentru cei care conduc aceste biserici și să binecuvânteze El toate lucrările care se desfășoară în cadrul acestor locașuri de închinare.

"Mântuiește, Doamne, poporul Tău și binecuvântează moștenirea Ta! Fii păstorul și sprijinitorul lor în veci." (Ps. 28:9)



SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
LUNI: 6 - 7 Rugăciunea de dimineață
MARȚI : 18 - 20 Seară de rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
VINERI: 18 - 19 Seara adolescenților
SĂMBĂTĂ 18 - 20 Seară de tineret

Timișoara — str. Bannu Mărăcine nr.25
tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



"O poartă deschisă către ceruri"



"Hristos a murit pentru noi, pentruca, fie că veghem, fie că dormim, să trăim împreună cu El."
(1 Tes. 5:10)

"Doamne, nu pot, vino Tu!"

Recent, cineva mi-a spus: "Mi-ar plăcea să nu fiu atât de..." și urma o etichetă. Mă gândeam câte eforturi depunem noi, oamenii normali, să devenim "mai normali", conformi cu o imagine pe care ne-am creat-o despre cum ne-ar plăcea să fim, niciodată deschiși la ceea ce suntem "chemați" să fim. Credem că dacă ne cosmetizăm, dacă tăiem în carne vie, înlăturând "ce e urât", ce e "rău" în noi, ba mai punem și deprinderi și obișnuințe frumoase, suntem "creștinii" care trebuie să fim.

De cele mai multe ori, lucrurile care nu ne plac la noi sunt tocmai cele pe care nu le vom putea schimba de fapt niciodată, confundând această neputință cu smerenia. M-am gândit la apostoli, cei mai apropiați de Mântuitorul: Ioan și Iacov, "fiii Tunetului" - superiori, mândri, cerându-I Domnului să-i pună unul de-a dreapta și unul de-a stânga Lui. Și Ioan și-a sprijinit capul pe pieptul Mântuitorului, pentru ca apoi să fie singurul ucenic aflat la picioarele Lui, când Acesta se afla pe cruce. Petru, infatuat, impulsiv, ofensat la ideea că Îl va trăda pe Domnul. Și chiar o va face! Și totuși, această impulsivitate l-a făcut să sară din corabie, și să meargă pe mare. Apoi, m-am gândit la tâlharul "cel bun", de pe cruce. Câte nu o fi făcut el în viața lui, că după cum el însuși recunoscuse, nu a ajuns degeaba acolo. Și totuși, Mântuitorul i-a spus: "Astăzi vei fi cu Mine în rai!"

Avem iluzia că "dacă am fi mai..." am plăcea celor din jur, ne-am plăcea poate nouă înșine, i-am fi plăcuți lui Dumnezeu și am "merita" chiar cumva să "intrăm în rai".

(continuare în pagina 2)

(continuare din pagina 1)

"Smerenia" nu ne va lăsa niciodată să pronunțăm asta, că "merităm" să intrăm în rai, dar și noi, acolo, am făcut tot ce-am putut ca să fim mai... (buni, cuminți, onești etc.).

Dacă suntem mai atenți la nuanță, ne gândim că n-am făcut totuși tot ce-am putut, dar, oricât, măcar ne-am abținut cât de cât de la rău și măcar pentru asta...

Dacă am ști cât pierdem încercând să fim ceva ce nu suntem, în loc de a ne aduce în fața Domnului exact așa cum suntem, cu ceea ce urâm mai mult la noi! Încercăm din răspuțeri "să fim mai..." frumoși, buni, deștepți,

bogați, iubiți, iubitori, însă uităm un lucru mărunț, dar esențial: să fim.

Să nu încercăm să curățăm noi, ci să-L chemăm pe El să ne spele! Și să nu-L chemăm să ne curețe doar în locurile în care și noi suntem în stare cât de cât să le aranjăm, "căci, Doamne, uite, m-am abținut de la a înjura" sau „uite, Doamne, m-am purtat amabil cu colegul de serviciu, chiar dacă e un mârlan", ci acolo unde e atâta mizerie încât și nouă ne e frică, ori rușine să ne uităm! În acele locuri să-L chemăm și să spunem "Doamne, nu pot, vino Tu!"

Preluat de pe <http://femeiacrestina.blogspot.com/>

Urâm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Sâmbătă, 14 noiembrie

Cătălin Conea

Duminică, 15 noiembrie

Rodica Mitulescu

Luni, 16 noiembrie

Petrea Sascău

Marti, 17 noiembrie

Daiana Dobrița,

Flavius Măguran,

Elena Râșcu

Vineri, 20 noiembrie

Oliviu Gherasim,

Beniamin Homoșdean

Sâmbătă, 21 noiembrie

Daniela Filip

"Domnul dă îndurare și slavă, și nu lipsește de nici un bine pe cei ce duc o viață fără prihană."

(Psalmul 84:11)

Cele mai persecutate țări din lume

Laos este un stat comunist care numără în jur de 100 000 de protestanți și 45 000 de catolici. Biserica din Laos suferă o puternică presiune și este supravegheată pe toate nivelurile de către stat. Creștinii sunt percepuți de guvern ca fiind agenți ai Statelor Unite care au misiunea de a aduce democrația în Laos. Din această cauză, creștinii sunt acuzați că nu sunt buni cetățeni.



Regimul limitează numărul de biserici oficiale și închide unele din ele mai ales la sate. Totuși există o biserică subterană ai cărei membri se întâlnesc în celule de casă și care pare să fie în creștere în ciuda persecuției. Se estimează că există în jur de 200 000 de creștini care aparțin minorităților etnice.

În februarie 2008, au fost arestați 58 de creștini din provincia Bokeo. În luna martie a aceluiași an, trei pastori au fost arestați la frontieră în timp ce voiau să ajungă în Tailanda pentru o sesiune de formare biblică.

După cum putem observa, oricât ar fi de mare opresiunea, Cuvântul lui Dumnezeu se răspândește, iar oamenii se țin și mai tare de Dumnezeu în vreme de persecuții decât în vreme de libertate religioasă. Să Îi mulțumim Domnului pentru acești creștini care rămân tari în credința lor, să ne rugăm pentru ei și de asemenea să luăm exemplul de la ei.

Ramona Codrea

Întrebarea săptămânii

Pentru câte persoane nemântuite te-ai rugat în ultima lună?

- * Pentru cel puțin patru: unchiul și verișorii mei. (Abel, 32 ani)
- * Pentru două: cumnata și fratele meu. (Maria, 25 ani)
- * Pentru trei persoane: cumnatul și nașii familiei noastre. (Cristina, 31 ani)
- * Pentru o persoană: verișorul meu. (Iosif, 33 ani)
- * Pentru zece sau doisprezece persoane: rude și prieteni de-ai mei. (Elisei, 31 ani)
- * Pentru cinci membri ai familiei mele. (Petru, 45 ani)
- * Pentru 15-16 persoane, dintre care zece sunt rudele mele pentru care mă rog zilnic. (Voichița, 38 ani)
- * Pentru șapte persoane: rude și prieteni. (Tina, 30 ani)

...rubrică realizată de Andreea Homoșdean

STROPI DE ÎNȚELEPCIUNE

- * Condiția ca să devii curat este să știi că nu ești.
- * Curăță-ți templul! Dacă-ți plivești zilnic grădina, nu se poate să nu dea rezultat.
- * Curată este numai acea viață pe care o spălăm cu lacrimile pocăinței și cu sângele Domnului Isus.

(Richard Wurmbbrand)

CONCURS BIBLIC



Cercetați... Evanghelia după Ioan și Epistolele către Filipeni și Evrei!



51. Din ce cauză poate Domnul să îi ajute pe cei care sunt ispițiți?
52. Cine și cui a zis: „... noi vorbim ce știm și mărturisim ce am văzut...”?
53. Completați versetul: „... să nu se abată... să dea lăstari... să fie întinați...” (...)
54. Ce lucru ne poate despărți de Dumnezeu?
55. Cum sunt îndemnați credincioșii de către Pavel să facă toate lucrurile?

Răspunsurile la întrebările din nr. trecut sunt următoarele: 46/ Pentru binele lor, ca să-i facă părtași sfințeniei Lui (Evr. 12:10); 47/ Unii oameni din mulțimea aflată la praznicul Corturilor, despre Isus (Ioan 7:12); 48/ „Știu să trăiesc... și știu să trăiesc... În totul și pretutindeni m-am deprins... și flămând, să fiu în belșug și să fiu în lipsă.” (Filip. 4:12); 49/ Pentru că nu cred în Isus (Ioan 5:38); 50/ Judecata lor s-a deprins să deosebească binele și răul (Evr. 5:14).

Au participat cu răspunsuri la întrebările 46 – 50 următoarele persoane: Mariana Băzgan, Nicoleta Cioagă, Lidia Cornea, Elena Ghiță, Elena Hack, Andreea Hepeș, Ramona Jurmescu, Elena Râșcu, Daniela Rus, Roxana Rusu, Mirela Șomrak, Emil Cuc și Cătălin Rus.

...rubrică realizată de Dana C. Popa

Știați că...?

- * ... singurul loc din lume în care nu se găsesc viețuitoare este Marea Moartă (situată în deșertul Iudeii, între Israel și Iordania), datorită salinității sale extrem de ridicate? Aceasta este cea mai sărată mare din lume, având între 288g și 325g de sare/litru de apă (apa de mare conține în medie 35g)? Singura apă curgătoare, care alimentează această mare este râul Iordan, însă debitul este din ce în ce mai scăzut datorită consumului de apă potabilă în Israel și Iordania, așa că Marea Moartă este amenințată treptat cu... secarea?
- * ... cel mai lung fluviu de pe Pământ este Nilul, ce atinge o lungime de 6.695 Km?